
   RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  :  SD Negeri 3 Airmadidi 
Kelas / Semester  :  6 /1 
Tema                        :  Wirausaha  (Tema 5) 
Sub Tema                    :  Kerja Keras Berbuah Kesuksesan (Sub Tema 1) 
Muatan   :  Ilmu Pengetahuan Alam 
Pembelajaran ke         :  1 
Alokasi waktu              :  10 Menit 
 
 TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan mengamati gambar, bereksplorasi, dan berdiskusi, siswa mampu membedakan macam-
macam magnet secara benar. 

 Dengan mengamati gambar, bereksplorasi, dan berdiskusi, siswa mampu menyajikan hasil 
eksplorasi tentang macam-macam magnet secara benar. 

 
 KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

A. PENDAHULUAN (alokasi 2 menit) 

1.Guru Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa. 

2.Guru mengecek kehadiran siswa 

3.Guru bertanya tentang kondisi siswa. 

4.Guru menyampaikan topik pelajaran. 

5.Guru mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari. 

6.Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 

      B. KEGIATAN INTI (alokasi waktu 6 menit) 

 1.Untuk memancing rasa ingin tahu, siswa diminta untuk membuat pertanyaan sebanyak- 

                Banyaknya tentang hal yang ingin mereka ketahui lebih lanjut tentang magnet. 

 2.Siswa diperlihatkan gambar/alat peraga jenis-jenis magnet. 

 3.Siswa dibagi dalam 5 kelompok. 

 4.Setiap kelompok diminta untuk mengambil salah satu dari 5 gambar/alat peraga magnet  

     Yang telah disediakan oleh guru. 

 5.Setiap kelompok diminta untuk membuat pertanyaan tentang jenis magnet yang telah  

                 Mereka pilih. 

 6.Setiap kelompok menukarkan petanyaan kepada kelompok lain. 

 7.Setiap kelompok diminta untuk menjawab pertanyaan dari kelompok lain. 

 8.Setelah mengamati dan mencoba berbagai jenis magnet, siswa diminta menjawab soal  

    Yang terdapat dalam LKPD. 

 9.Siswa diminta menuliskan apa saja yang mereka ketahui tentang magnet. 

 10.Siswa menuliskan jenis-jenis magnet. 

 11.Siswa menuliskan penjelasan tentang arti Simbol U dan S yang terdapat pada magnet. 

 12.Guru melakukan penilaian sikap, pengetahuan dan keterampilan.. 

 

C.PENUTUP (alokasi waktu 2 menit) 

1.Bersama siswa guru membuat simpulan pembelajaran. 

2.Guru memberikan tugas. 

3.Guru mengajak siswa berdoa. 

4.Guru mengucapkan salam penutup. 

 

 

 



      Sumber/media belajar : 

 1.Buku guru tematik kelas 6 tema 5 wirausaha Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan 

    Indonesia, 2018 

 2.Buku siswa tematik kelas 6 tema 5 wirausaha Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan 

                Indonesia, 2018. 

 3.Alat peraga jenis-jenis magnet. 

        

 

 PENILAIAN 
A. Penilaian Sikap 

NO NAMA S I K A P 

Disiplin peduli santun Percaya diri 

      

      

      

      

 

Kriteria penilaian: 

4= sangat baik 

3=baik 

2=Cukup 

1=Kurang 

 

B. Penilaian Formatif 

Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan benar! 

1. Apa yang kamu  ketahui tentang magnet? 

2.Tulislah jenis-jenis magnet yang kamu ketahui! 

3.Apa arti symbol U dan S yang terdapat pada magnet?jelaskan! 

4.Jelaskan perbedaan masing-masing magnet! 

 

Kriteria Penilaian 

Jika jawaban benar: 

No 1 skor maksimal 2 

No 2 skor maksimal 2 

No 3 skor maksimal 3 

No 4 skor maksimal 3 

 

Nilai akhir = 
                   

             
 X 100 

 

 

C. Penilaian  Keterampilan 

 

Hasil eksplorasi dinilai dengan daftar periksa.diperiksa menggunakan rubrik: 

No Indikator Ya Tidak Catatan 

1 Siswa menuliskan hal yang mereka 
ketahui tentang magnet.   

   

2  Siswa menuliskan jenis-jenis 
magnet. 

   



3  Siswa menuliskan penjelasan 
tentang arti simbol U dan S yang 
terdapat pada magnet. 

   

4  Siswa menjelaskan perbedaan 
bentuk masing-masing magnet. 

   

5  Siswa menuliskan kesimpulan    

 

         Airmadidi 1 Januari 2021 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah       Guru Kelas 
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